89

Antoine Chaleix



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0001 0256 0907 (Informations sur l'ISNI)

Antoine Chaleix: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres logicielles ou multimédia (3)

"Physiologie du sport" (2004) de 3D Émotion

avec Antoine Chaleix comme Auteur du texte

"Fonction nutrition" (2004) de 3D Émotion

avec Antoine Chaleix comme Auteur du texte

"Physiologie du sport" (2004) de 3D Émotion

avec Antoine Chaleix comme Auteur du texte



Personnes ou collectivités en relation avec "Antoine Chaleix" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du te	exte (2)	
Pascal Bringer	Yvan Lévigne	€
Personnes ou collectivités liées en tant que développeu	r (1)	
3D Émotion	DP	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		